

### 习近平同谢里夫会谈,双方决定将中巴关系提升为全天候战略合作伙伴关系

提出5点建议>>>

● 保持高层交往,把握两国关系方向,引领两国关系发展,鼓励两国政府、立法机构、政党、军队开展对口交流

● 以中巴经济走廊建设为中心,以瓜达尔港、交通基础设施、能源、产业合作为重点,形成“1+4”合作布局,实现合作共赢和共同发展

● 加强中巴安全合作

● 共同办好2015年中巴友好交流年活动,促进文化、教育、地方、青年、智库、媒体等领域交流

● 充分利用好联合国、上海合作组织等平台,就联合国改革、气候变化、粮食和能源安全等重大国际和地区问题加强政策协调和战略协作 >>>详见 A16 版·国际新闻

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:晴天转多云,最低10°C(昨天最高15.9°C)



明天:晴天转多云,最高24°C,最低11°C

2015年4月21日 星期二 农历乙未年三月初三 今日60版 A叠32版/B叠28版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19420 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

今日导读

申城大力推进老旧车辆淘汰

十月起全面禁行黄标车

>>>详见 A4 版·要闻

发行量8.4万 美国小报获普利策奖

《纽约时报》独揽年度新闻类三项大奖

>>>详见 A17 版·国际新闻

戏剧,是与人生和解的方式

编剧万方谈话剧《冬之旅》

>>>详见 A19 版·文化新闻

近距离观察标本对观众素质提出更高要求

自博新馆开张 观展秩序良好

>>>详见 A29 版·新民资讯

新民晚报客户端 随时随地好阅读



请扫二维码下载新民晚报 APP,更多精彩等着您

# 规模化代拍考验制度设计

## 沪牌代拍者揭秘“黄牛”产业链

>>>A5

# 上海捐资支持独克宗古城恢复重建

## 韩正杨雄率市党政代表团赴迪庆州学习考察

本报讯 由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄率领的上海市党政代表团,昨天上午在云南省委书记、省人大常委会主任李纪恒,省委副书记、省长陈豪的陪同下,赴迪庆州学习考察。在上海·迪庆对口支援座谈会上,韩正说,上海要认真贯彻落实中央关于做好藏区工作的要求,进一步把迪庆州作为上海对口支援云南的重点地区之一,在对口支援各项工作中,始终按照云南省委、省政府对迪庆发展的整体规划,按照迪庆州委、州政府的具体安排,全力以赴予以推进。我们相信迪庆的明天会更美好!

上海市党政代表团一行来到迪庆州藏医院,这家医院是云南省唯一专门从事藏医药学研究和藏医业务的民族医院。在该院实施整体迁建过程中,上海给予全力支持,并投入援滇资金用于螺旋CT、彩色超声诊断仪、电子胃镜等设备采购,帮助医院提升诊疗能力水平。代表团一行听取医院藏成药研制及诊疗情况介绍,并察看藏药房、CT室。

(下转 A3 版)



韩正、杨雄在迪庆州实地考察上海支援的藏医院建设

特派记者 陈正宝 摄

本市率先实行人员分类管理,突出法官检察官办案主体地位

# 员额制牵住司法体制改革“牛鼻子”

>>>详见 A3 版·要闻

# 粤津闽自贸区挂牌 上海审慎推进金改

>>>详见 A6-7 版·焦点

# 设立数百售假网站 涉案金额高达数亿

>>>详见 A10 版·上海新闻

# 今年中国电影票房 “一天增长一个亿”

>>>详见 A20 版·文化新闻

# 中介忽悠隐瞒事实 赴美生子暗藏风险

>>>详见 A11 版·社会新闻